
Человек раскрывается в борьбе с 
препятствиями.

Но, чтобы преодолеть их, ему 
необходимы орудия.

                            Антуан де Сент- Экзюпери





а

в

а – ширина непрозрачных промежутков

в – ширина прозрачных промежутков

d = а + в – период решетки



Δ = d sin φ  

Δ = m λ 
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d sin φ = m λ 
sin φ =  tg φ  
= 

φ



Лучи                     Длина волны, 
нм
Фиолетовый                    380 – 
400
Синий                              400 - 465 
Голубой                           465 – 495
Зеленый                           495 – 580
Желтый                            580 - 600 
Оранжевый                      600 - 
640 
Красный                           640 - 780
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